Produktinformation durch floracuragrosshandel.ch Kundenservice (E-Mail, Chat, SMS, Messenger): www.floracuragrosshandel.ch/impressum.php

## 300ml Rundglas Quattro Stagioni mit Deckel

Produkt-ID: 10106621

Zur Produktseite im Shop



## "Quattro Stagioni" Rundglas 300 ml (QS70)

## **Beschreibung**

Lieferumfang: Das günstige Set besteht aus einem eleganten Original Quattro Stagioni Glas und einem goldenen Deckel mit feiner Malerei.

Nicht nur schön, sondern auch praktisch: Diese Serie von Bormioli Rocco umfasst 15 verschieden grosse Gläser und Flaschen. Angefangen vom Miniglas mit 40 ml bis hin zum Maxiglas mit 3800 ml. Mit dieser aussergewöhnlichen Auswahl sind Sie für jede Gelegenheit gewappnet.

Vielseitig nutzbar: Der BPA freie Deckel schliesst luftdicht - Sie bewahren so alles dekorativ und sicher auf. Verwenden Sie die Gläser zum Aufbewahren von Marmeladen, Saucen, eingelegten Obst oder Vorräten. Sie möchten Gemüse fermentieren? Dafür sind die grossen Gläser ideal für Sie. Holen Sie sich jetzt das Dolce Vita Gefühl direkt in Ihre Küche.

Wärme- und Kältebeständigkeit: Das Glas kann in die Mikrowelle. Es ist hitzebeständig bis 180° (maximal 200°) Celsius, der Metalldeckel bis etwa 100° Celsius. Auch zum Einfrieren geeignet.

Reinigung und Desinfektion: Die Gläser können in die Spülmaschine. Bitte reinigen Sie den Deckel mit der Hand, ohne aggressive Reinigungsmittel. Alle Quattro Stagioni Gläser wie auch Deckel können Sie durch Einsprühen mit bis zu 96% Alkohol keimfrei machen.

Deckel mehrfach nutzen? Im Privathaushalt können Sie die Deckel zum Einkochen mehrmals benutzen (maximal etwa 3mal). Spätestens, wenn die Dichtung im Deckel stark eingedrückt oder der Deckel beschädigt ist, nehmen Sie bitte neue Deckel.

## **Details und Spezifikationen**

Es gibt bei den Quattro Stagioni Gläsern 4 verschiedene Glasöffnungen: QS56, QS70, QS86 und QS110. Die Bezeichnungen setzen sich zusammen aus den Buchstaben "QS (=Quattro Stagioni)" plus Angabe des Durchmessers in mm. QS70 zum Beispiel bedeutet Quattro Stagioni Glas mit einer Öffnung von 70 mm. Beim Zusammenstellen von Gläsern, Deckeln und Zubehör im QS System müssen die "QS" Werte übereinstimmen - und alles passt.

Material Glas: Klarglas, frei von Schadstoffen und 100% ökologisch, da sehr gut recycelbar.

Material Deckel: Weissblech, Dichtung innen aus PVC, Lackierung auf Polyesterbasis.

Form: rund

Nennvolumen: 300 ml Randvollvolumen: 380 ml

Gewicht je Stück mit Deckel: 243 g Höhe ohne Verschluss: 95,5 mm Höhe mit Verschluss: 97 mm Durchmesser maximal: 87 mm

Umfang: 290 mm

Öffnung: QS70 (Quattro Stagioni 70 mm)

Wissenswertes: Dieses Glas ist vegan, halal und koscher.

Alle Angaben, Bilder und Beschreibungen werden mit bestmöglicher Sorgfalt zusammengestellt. Sie sind unverbindlich. Produktänderungen sind vorbehalten. Alle Massangaben unterliegen fertigungsüblichen Toleranzen von ± 5%.

Kundenservice (E-Mail, Chat, SMS, Messenger): www.floracuragrosshandel.ch/impressum.php